

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ



DRUŽENJE
ob mizi dobrot



FILMČEK
o temeljnih temah
krščanstva



POGOVOR
s podelitvijo svojih misli
in pogledov

IZKUSI
Tečaj Alfa



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

NEDELJA BOŽJE BESEDE

Danes obhajamo nedeljo Božje besede, letos z naslovom »Kajti prav blizu tebe je beseda« (5 Mz 30,14). V stolnici v Celju bo škof Maksimilijan ob tej priložnosti postavil v službo bralca izbrane laike, ki že opravljajo službo bralca po župnijah; med predlaganimi je tudi gospa Dana Zupan iz naše župnije. Podprimo jih z molitvijo.

Veroučna srečanja

Župnikove veroučne skupine imajo organizirano nadomeščanje v Artičah in Brežicah, v Pišecah pa imajo birmanci še v torek prosto, znova se srečamo 3. februarja 2026.



Škofijska Karitas Celje v sredo, 28. januarja ob 11.00 uri, v prostorih Slomškovega doma v Brežicah pripravlja srečanje sodelavk in sodelavcev Župnijskih Karitas dekanije Laško – Videm ob Savi. Naslov srečanja je »Le dušo moraš imeti svojo«. Beseda bo o duševnih stiskah. Lepo vabljeni voditelji in sodelavci Župnijskih Karitas in tudi vsi, ki samo občasno pomagata pri delovanju ŽK.

Župnijska Karitas Brežice:

V sredo smo imeli občni zbor župnijske Karitas Brežice, najlepše se zahvaljujemo voditeljici Zinki Žnideršič za 35 let zvestega in velikodušnega vodenja ter razdajanja svojih moči za uboge naših župnij. Skupaj z gospodom Milanom sta iskala in prinesla veliko veselja in radosti in radosti pa je bilo tudi veliko odrekanja in poslušanja. Spoštovana in cenjena gospa Zinka, iskren Bog povrni tudi za to, da ste pripravili novo vodjo, gospo Dano Zupan. Njej in vsej njeni ekipi želimo izreči zahvalo za pripravljenost v teh zahtevnih časih, še posebej Božjega blagoslova in navdihov v pomoč našim bratom in sestram, ki nas najbolj potrebujejo.

Blagoslovi domov vseh štirih župnij: BREŽICE – od 26. januarja 2026 do 27. januarja 2026

26. 01. 2026 Brežice,

27. 01. 2026 Brežice.

Prosim vas, da se za blagoslov doma še **vpisete na seznam**, ki je nastavljen v veži župnijske cerkve. Letošnje leto **ne** bomo blagoslavljali po okrajih. Prosim za razumevanje in se lepo zahvaljujem za vašo dobroto.

Darovi, ki jih boste v Brežicah namenili za božično-novoletni blagoslov domov, bodo namenjeni **za NOVO DVIGALO – v Slomškovem domu**. Dvigalo bo namenjeno vsem starejšim, posebej gospodu Milanu, ko se znova vrne iz okrevanja na Čatežu. Lepa hvala za vso, tako duhovno, kakor tudi materialno podporo.

FEBRUAR 2026 – IZBIRA ČLANOV V ŽUPNIJSKI PASTORALNI in POSTAVITEV GOSPODARSKEGA SVETA

»V Svetem Duhu se prepoznavamo in oblikujemo kot dejavni in sočutni člani občestev,

kot misijonarski učenci in voditelji.« (Vizija Škofije Celje)

Današnje povabilo je namenjeno duhovnikom: da v ljudeh prepoznavajo darove in jih nežno ter vztrajno vabijo k sodelovanju. Ljudje večkrat ne vedo, da imajo dar; nekateri so negotovi, drugi preveč skromni, tretji potrebujejo le besedo spodbude. Hkrati pa je to povabilo vsem župljanom: da se ne bojijo izpostaviti, stopiti naprej, ponuditi svojo pomoč, svojo misel, svojo pripravljenost. Nihče ne pričakuje popolnosti; Cerkev potrebuje ljudi, ne strokovnjakov. Potrebuje srce, ne popolnih načrtov.

V času priprave na izbiro članov prisluhnimo, kakšno župnijo želimo skupaj graditi.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišece: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Malega Vrha. Hvala vsem iz Globokega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **januarju** čistijo in krasijo iz Artič. Koordinatorica je Sonja Bevc.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišece, Artiče in Sromlje

Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rc.si

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik

3. NEDELJA MED LETOM

BOŽJA BESEDA:

1. **Berilo:** Iz 8,23-9,3
Psalm: Ps 27,1.4.13-14
2. **berilo:** 1 Kor 1,10-13.17
Evangelij: Mt 4,12-23

»SPREOBRNÍTE SE, PRIBLIŽALO SE JE NEBEŠKO KRALJESTVO.«

Jezusova prednostna naloga je oznanjevanje. Jezus je v skladu z izvirnim pomenom besede predstavljen v drži glasnika, ki razglaša nekaj novega, ki posreduje prvo oznanilo. Jezus ni tako kot Krstnik "glas vpijočega v puščavi", ampak je pravi glasnik, ki prinaša sporočilo tja, kjer so ljudje. Tam si išče poslušalcev in nekega dne bo rekel svojim učencem, naj gredo, danes pa to govori nam. Oznanilo je isto, kot ga je oznanjal Krstnik, ki pa se je omejil na spreobrnite se in torej na predstavljanje kraljestva kot prihoda za dokončno sodbo. Tudi Jezus začnjenja s "Spreobrnite se!", z besedo, ki je zelo globoka. Njen temeljni pomen je obrniti se naokrog, obrniti se nazaj, ker pot, po kateri hodijo, vodi daleč od kraljestva. Kraljestvo se je približalo, je tukaj, vendar ni tam, kamor gredo. Zato se morajo spreobrniti, se obrniti, če ga hočejo srečati, videti, narediti za svojega. Kaj pa je to nebeško ali Božje kraljestvo? Beseda nebesa je Judom služila, da so se izognili izgovarjanju Božjega imena. Zaradi tega je bila ljuba Mateju, ki dobro ve, da je pridevnik nebeško ali Božje subjektivni atribut in da je torej pomen celotnega izraza isti kot Bog kraljuje. To je dogodek, ki se v Jezusovem oznanjevanju samo ne približuje, ampak se je približal, je tukaj. Tam namreč, kjer je nekdo, ki izpolnjuje Božjo voljo, ki izpolnjuje vso pravičnost, tam je navzoče "Božje kraljestvo". No, takšen je Jezus. Spreobrniti se torej pomeni srečati se z njim, sprejeti ga in vstopiti v občestvo z njim. Vendar je sedaj potrebna primerjava med Jezusovim in Krstnikovim oznanilom. Jezus kraljestva ne vidi samo kot dogodek, ki sodi človeka, ampak kot zelo pozitivno in osvobajajočo resničnost. Kraljestvo ni samo dogodek, ampak je tudi dar, dediščina, nekaj, kar mora človek iskati z vsemi svojimi močmi, ker gre za največjo dobroto. Z Jezusom je kraljestvo resničnost, ki se je približala, je tukaj, vendar pa še vedno ostaja cilj, ki ga je treba doseči.



RED BOŽJE SLUŽBE



OD 25. 1. DO 1. 2. 2026

SVETE MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU,
RAZEN NEDELJE, KO BODO SVETE MAŠE V CERKVI.

NEDELJA 3. nedelja med letom <i>Nedelja Božje besede</i> Spreobrnitev apostola Pavla	25. 1. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marka Čosića (1. obl.) ++ za dušno in telesno zdravje za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Antona Denžiča (9. obl.) za † zdravnika Franca Kocjana
PONEDELJEK Timotej in Tit, škofa	26. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Slavko Gabrič (1. obl.)
TOREK Angela Merici, devica, ustanovit. uršulink	27. 1. 2026	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † Franja (obl.), Ano Ivančič, žive in † sorodnike Dom starejših: za † Ivanko Cerjak za duše v vicah
SREDA Tomaž Akvinski, duhovnik, cerkv. učitelj	28. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za † Franca Radanoviča (nam. cv.) za † Ljudmilo Šneberger (8. dan)
ČETRTEK Valerij, škof	29. 1. 2026	ob 8.00 ves dan ob 15.30 po pogrebu ob 18.00	za † Ogorevčeve MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM Pogreb: † Marija Kocjan iz Zupančičeve ulice 6 Sveti Lovrenc – pogrebna sveta maša za † Ivanko (obl.), Ferdinanda Baha in Ivana Pinteriča
PETEK Martina, mučenka	30. 1. 2026	ob 8.00 ob 18.00	za mir na svetu za † Franca Krošlja (nam. cv.)
SOBOTA Janez Bosco, duhovnik, ustanovit. salezijancev	31. 1. 2026	ob 8.00	za † starše, stare starše Cerjak, Dimič, sorodnike in duše v vicah
NEDELJA 4. nedelja med letom Brigita Irska, opatinja	1.2. 2026	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Draga in Žerjavove za žive in † župljane ter dobrotnike župnij za † Alojzijo in Leopolda Mešička za † starše in Vinka Kržana

Jezus nam pravi:

»Prosrite in se vam bo dalo; iščite in boste našli; trkajte in se vam bo odprlo.« (Mt 7,7)

Kajti kdor **išče**, ne ostane praznih rok.

Kdor **trka**, mu Bog odpre.

In kdor **posluša Božjo besedo**, v njej najde pot, tolažbo in upanje.

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 25.1. DO 1. 2. 2026

NEDELJA 3. nedelja med letom <i>Nedelja Božje besede</i> Spreobrnitev apostola Pavla	25. 1. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Antona Bogolina in Frančiško Petan (nam. cv.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Terezijo Štrucl Re (8. dan) ++ za † starše, brata Podgorška, Viko in Franca Denžiča Artiče: za † Karolino Senica (30. dan)
PONEDELJEK Timotej in Tit, škofa	26. 1. 2026	ob 14.00 ob 18.00	Pišece – sv. Mihael – pogreb s sveto mašo: † Jože Jagrič iz Pišec Artiče: za † Danico (obl.), Jakoba Rožmana in starše Pogačnik
TOREK Angela Merici, devica, ustanovit. uršulink	27. 1. 2026	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Ivanko Cerjak Pišece – sv. Mihael: za † Ljudmilo Šneberger (nam. cv.)
SREDA Tomaž Akvinski, duhovnik, cerkv. učitelj	28. 1. 2026		
ČETRTEK Valerij, škof	29. 1. 2026		
PETEK Martina, mučenka	30. 1. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Marijo Dušič (nam. cv.)
SOBOTA Janez Bosco, duhovnik, ustanovit. salezijancev	31. 1. 2026	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: za † Jožeta (4. obl.), starše Hode, Vegelj, stare starše Vretič in Vegelj
NEDELJA 4. nedelja med letom Brigita Irska, opatinja	1.2. 2026	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Jožefo Kostanjšek (2. obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Jagriča (8. dan) ++ za † Marijo Novak (30. dan) +++ za † Domna Germovška (20. obl.), Marijo in Ivana Cizla ++++ v zahvalo za uspešno končan študij, za zdravje v družini, † iz družin Dovjak in Rožman Artiče: za † starše, Karla, žive in † iz rodbine Zorko